

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnata, Ghisman Maria, membru PSD am fost aleasă consilier local în cadrul Consiliului local al Comunei Piscu, județul Galați, pentru mandatul 2020-2024, în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020.

Consiliul local al comunei Piscu, județul Galați din care fac parte a fost constituit prin Ordinul Prefectului Județului Galați nr.554 din 2.11.2020, în urma Încheierii Judecătorei Liești din 27.10.2020 și a ședinței privind ceremonia de constituire din data de 30.10.2020 .

Prin Hotărârea Consiliului local nr.3 din 16.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate am fost desemnată președintele comisiei nr.3 – Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială și activități sportive.

Activitatea membrilor consiliului local și a Comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local Piscu este reglementată de prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și cele ale Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local.

În anul 2020 am participat la ședința de constituire din 16.11.2020, la o ședință ordinară și la 2 ședințe extraordinare, unde au fost dezbătute și aprobate 21 de proiecte de hotărâri. Am participat activ la dezbaterile proiectelor de hotărâre spunându-mi punctul de vedere.

În anul 2021 am participat la 12 ședințe ordinare și la 10 ședințe extraordinare unde au fost dezbătute și aprobate 70 de proiecte de hotărâri. De asemenea, am participat activ la dezbaterile proiectelor de hotărâre analizând conținutul acestora, am luat cuvântul în plenul ședinței consiliului local și mi-am spus punctul de vedere.

Toate aceste proiecte de hotărâri au fost analizate și în comisia de specialitate din care fac parte pentru care au fost adoptate avizele în urma votului exprimat de membrii comisiei și pe care le-am prezentat în plenul ședințelor consiliului local.

Ca președinte al comisiei de specialitate am desfășurat următoarele activități:

-am asigurat reprezentarea comisiei de specialitate în raporturile cu consiliul local și cu aparatul de specialitate al primarului;

-am convocat ședințele comisiei conform procedurii prevăzute în Regulamentul de organizare și funcționare și am informat secretarul general al comunei despre data și locul desfășurării ședinței;

- am condus ședințele comisiei;
- am prezentat în cadrul consiliului local avizele formulate de comisie;
- am prezentat secretarului general al comunei prezența membrilor comisiei la ședință și procesele-verbale ale ședințelor.

În calitate de consilier local am discutat cu o parte din locuitorii comunei care și-au spus unele probleme cum ar fi: stabilirea sensului unic de mers pe unele străzi reabilite din comună prin amplasarea de indicatoare, pentru care locuitorii din zonă nu sunt de acord, iar toate aceste probleme le-am prezentat în ședințele consiliului local.

În calitate de consilier local PSD precizez faptul că acțiunile întreprinse au fost cu bună credință, vizând interesul public, analizând oportunitatea proiectelor de hotărâre din prisma beneficiilor urmărite a fi aduse comunității în ansamblul ei și având ca scop o bună guvernare locală.

Ghisman Maria

